

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

70294 *Anuncio de corrección de errores de: División Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de Policía). Objeto: Adquisición de un mínimo de 4.000 grilletes con portagrilletes, destino al Servicio de Armamento y Equipamiento Policial de la Dirección General de la Policía. Expediente 001/18/AR/01.*

Advertido error en el plazo de Presentación de Ofertas o Solicitudes de participación, en el anuncio del Boletín Oficial del Estado n.º 282 de fecha 20 de noviembre de 2017, se hace la siguiente corrección:

En el apartado 8.a) Fecha límite presentación, donde dice: "07 de diciembre de 2017", debe decir: "11 de diciembre de 2017".

Madrid, 24 de noviembre de 2017.- El Jefe de la División Económica y Técnica de la Dirección General de la Policía (Orden INT/985/2005), Esteban Gándara Trueba.

ID: A170085999-1